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ᐔᚑ 2 3ᐕᐲ第㧝回評議員会  議事録  

 

㧝  開催日時    ᐔᚑ 2 3 ᐕ㧡暻 2 4 日㧔火㧕  

午後㧣時 0 0 ಽࠄ߆午後㧤時 3 5 ಽ߹ߢ  

 

㧞  開催場所    武蔵㊁市立高齢者総วンタ㧔㧟階㧕講ᐳቶ  

         東京都武蔵㊁市✛町㧞ৼ目㧠番㧝号  

 

㧟  評議員ߩ現在数  

 1 1 ฬ  

 

㧠  出席評議員数߮氏ฬ  

 㧥ฬ  

斉藤   ࠪンࠗチ  

川ฬ ߓうࠁ   

森↰  邦夫  

長↰  健  

阪曓  博也  

阿部  敏哉  

江幡  郎  

ਃ輪  博行  

高橋  良৻  

 

㧡  定足数     㧤ฬ  

 

㧢  ᰳ席評議員数߮氏ฬ  

         㧞ฬ  

ዊ美濃  純彌  

鈴木  省悟  

㧣  諮問事㗄  

   諮問第㧝号   ᐔᚑ 2 2 ᐕᐲ財団法人武蔵㊁市福祉公社  事業報告  

   諮問第㧞号   ᐔᚑ 2 2 ᐕᐲ財団法人武蔵㊁市福祉公社  支決算  

 

㧤  議事録署ฬ人ߩ選任  

ਃ輪議長ࠄ߆曓日ߩ出席者ߟߦいޔߡ寄附行ὑ第 2 6 条ߩ規定ࠆࠃߦ定

足数ࠍ満ߡߒߚいޔߢߩࠆ曓評議員会ߪ暼効ߦᚑ立ߡߒいࠆᣦߩ報告߇
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あޕߚߞ引߈続ޔ߈曓評議員会ߩ議事録署ฬ人ߦ阿部評議員ߡߒߘޔ江

幡評議員ߩ㧞ฬࠍ選任ޔߒ両氏߽ࠍࠇߎ承諾ޕߚߒ  

 

㧥  議事ߩ経過߮結果  

  理事長ߩࠄ߆挨拶ߦ続ޔ߈新評議員ߩ斉藤評議員ޔ川ฬ評議員ޔ森↰評

議員ࠅࠃ就任ߏߩ挨拶ࠍいߩߘޔ߈ߛߚ後事務局ߩ人事異動ߦ伴う紹

ޕߚߞ行ࠍ  

ਃ輪議長ࠅࠃ評議員会ߩ開催ߣ出席評議員㧥ฬޔ定数 1 1ฬޔ承諾書ឭ

出評議員㧝ฬߢあޔࠅ寄附行ὑ第 2 6条ࠆࠃߦ定足数㧤ฬࠍ満ޔࠅ߅ߡߒߚ

ޕߚߞ入ߦ諮問事㗄ޔߒት言ࠍߣߎࠆいߡߒᚑ立߇評議員会ߩߎ  

ਃ輪議長ޔࠅࠃ日程第㧞ޔ諮問第㧝号ޟᐔᚑ 2 2ᐕᐲ財団法人武蔵㊁市

福祉公社事業報告ޔޠ日程第㧟ޔ諮問第㧞号ޟᐔᚑ 2 2ᐕᐲ財団法人武蔵

㊁市福祉公社支決算ߟߦޠいޔߡ৻括諮問ޔ৻括審議ߚߒࠍいߩߣឭ

案߇あޔࠅ全会ߦ৻致ߢ承認ޕߚࠇߐ  

㧡暻ޔࠅࠃ事務局長ޔ後ߩߘ   1 9日ߦ㧞ฬߩ監事ࠅࠃߦ行わߚࠇ監査ߦ

諮問第㧝号ޔ日程第㧞ߡ続いޔࠅあ߇報告ߊߠ基ߦ監査報告書ޔߡいߟ

ᐔᚑޟ 2 2ᐕᐲ財団法人武蔵㊁市福祉公社事業報告ޔޠ日程第㧟ޔ諮問第㧞

号ޟᐔᚑ 2 2ᐕᐲ財団法人武蔵㊁市福祉公社支決算ߟߦޠいߩߡ⺑明߇

あޕߚߞ  

○ਃ輪議長 質問ߏޔ意見ߏޔߡߒ߹߈ߟߦ諮問事㗄ߩ߹いߛߚޔߪߢࠇߘ 

ޕߔ߹ߒߚ願いい߅ࠄߚߒ߹いߑߏ߇  

○斉藤評議員 ޕߔ߹ߒ願い߅ޔ㧞ὐ߇い質問߆細ޔ㧡ὐߊ߈大ޔߕ߹   

  大震災以降ޔ各ߏ利用者様ߦ福祉公社ࠃߩߤߡߒߣうߥ対ᔕࠍ行いޔ市

ߣ߆ߚ߈ߡߞ行ࠍឭ案等ߪߚ߹報告ߥうࠃߩߤߪߦ関係機関ߥ主ߩߤߥ

いうߩߎޔߡߒߘޕߣߎ報告߇報告⺑明ߥߪߦいߣ߆ߗߥߪߩいうߣߎ

߽⺑明ߐߛߊߡߒいޕ昨ᐕᐲߩ中ߪࠇߎޔߢ大߈いߢߣߎあߣࠆห時ޔߦ

福祉サࠬࡆ利用対象者ߦ関わࠆ事業ߡߞ߿ࠍいࠆ法人ߩߎޔߪߡߒߣ

ߒほߡߒߦߩいう߽ߣ事業報告ޔߢߚいߛߚいߡࠇ触ߣࠎ߾ߜࠍߣߎ

ޔߪߡߒ関ߦ移転ߩ事務所ޔう㧝ὐ߽ߣあޕߔ߹ࠅいう要望߽あߣߚߞ߆

社協ߣ公社ࠍวわߚߖ形ߩߢ支報告ߥ߇いߒ߆߅ߣいߥߪߢߩいޕ߆

߆ߩߥߩ߽ࠆࠇࠄߌߠ全部片ߢ㧝ߩ㧞ಽߦ単純ޔߣ言うߣ߆ߗߥߪࠇߘ

ߥ見えߪߢ中ߩ報告ߩߎߟߣ߭߹い߇ߩいうߣ関係性ߩߣ社協ޕ߆うߤ

いߣ思うߩߎߘޔߢߩ補足⺑明等߇あ߅߫ࠇ願いޕߔ߹ߒ  

  あߣ大ߊ߈㧞ὐޔᐕᐲߩ主ࠗࡐߥンޔߡߒߣ࠻公益法人制ᐲ改革ߣい

うߩߎ߇ߩ公社ߩ中ߪߢあߣࠆ思い߹ߩߘޕߔ公益法人制ᐲ改革ߣ事務

所移転事業ߩߣ関係性ߟߦいߡ公社ౝ部ࠃߩߤޔߪߢうߥ話ߒวい߿改
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善߇行わߡࠇいߣ߆ࠆいう߇ߣߎ大ߊ߈㧝ὐߩ質問ޕߔߢ  

 作業ࠬࠫࠤュ࡞等ࠍ立ߡ直ߣߔいうߢߣߎあߩߤޔ߇ߔ߹ࠅタࠗࡒ

ンࠣࠃߩߤߢうߥ形ߢ後߅示ߡߒߒいߣ߆ࠆߌߛߚいう߽ߣߎ現時ὐ

ޕߔ߹ߒ願い߅߫ࠇいߡߞ߆わߢ  

  事業報告書ߩ㧟ޔߢࠫࡍࠄ߆㧡行目ޔ在宅護支援ンタ事業ޔߢ

5 , 3 1 2件ߩ相談ࠍᐕ間ฃߡߌいߣࠆいうߩࠇߎޔ߇ߚߒߢߣߎ主ߚߞߛౝ

容ࠍわ߫ࠇ߆㧟ࠄ߆ߟ㧡ࠄߋߟい挙ߡߍいޔ߫ࠇߌߛߚ具体的ߦ見えߡ

いߣߊ思い߹ޕߔ  

ޔ߇ߔ߹いߡߒ⸥ฃࠄ߆市ޔࠍߩいうߣ業務ߩ生活援ഥ員ߩࠕࡇࡃ࡞ࠪ  

2 0世Ꮺࠍ対象ߦ援ഥ業務ࠍ行ߣߚߞいうߩߘޔ߇ߔߢߣߎ援ഥ業務ߣい

うߪߩ具体的ࠃߩߤߦうࠍߣߎߥ行ߡߞいߡߒߘޔߡ初ߡ行ߣߚߞい

う߽ߢߣߎあޔߢߩࠆ後ߩ課㗴ߤࠍういうふうࠄߣߦえߡいޕ߆ࠆ場

วޔߪࠇߎޔߪߡߞࠃߦ後ࠅࠃޔ必要ࠆߊߡߞߥߦ事業ߣߛ思い߹ߔ

ޕߔ߹ߒ願い߅߫ࠇ߆わ߇࠻ンࠗࡐߩࠈߎߣߩߎߘޔߢߩ  

○ਃ輪議長  河中事務局長ޕ  

○河中事務局長 ޕߔ߹思いߣいߚ߈ߛߚいߡߖߐࠄ߆答えߥ߈大ߪߕ߹   

  震災ߦ関ࠃߩߤޔߡߒうߥ動ߣ߆ߚߒࠍ߈いうߟߦࠇߘࠄ߆ࠇߘޔߣߎ

いߡ回ߩ事業報告ޔ決算ߦ映ߥߡࠇߐいߣ߆ߗߥߪߩいうޔߦߣߎ

ߡߖߐࠍ答え߅ࠄ߆各担当ߪߡいߟߦい対ᔕ߆細ޔߢߚߒ答え߅ߕ߹

いޕߔ߹߈ߛߚ  

  㧟暻 1 1日ߩ震災ߣいう߽ޔߢߣߎう㧞ࠞ暻あ߹ߡߞߚ߇ࠅい߹ޔ߇ߔ

ޔߢߩ߽ߔ残ࠍ課㗴ߩࠄ߆ࠇߎޔߢߣߎい߈大ߦ非常ߪߡいߟߦ対ᔕߩߎ

ࠇߘޔ߽ߤࠇߌߔߢࠈߎߣࠆいߡㅴߦ現ߪߩいうߣࠍ対ᔕߚߞういߤ

いうߣߚߞ߆ߥߢ形ࠆߔߒ示߅ߦ皆様ߩ評議員ߢほうߩࠄߜߎߛ߹ޔࠍ

ޕߔ߹思いߣいߚߒ願い߅ࠍ容赦ߏߪߣߎ  

  具体的ߤߦういう形ߢ動いߣ߆ߚいうߟߦߣߎいޔߪߡ状況ࠇߙࠇߘߪ

担当ࠄ߆口頭ߏߢ⺑明ࠍ申ߒߚߍいߣ考えޕߔ߹ࠅ߅ߡ  

  事務所移転ߦ関ޔߡߒ社協ߣ全体ߩߘޔうߜ公社ࠄߊߩߤ߇いߚߞߥߦ

ߪߡいߟߦࠇߘޔ改修工事ߩ事務所移転ߪߦߟ৻ޔ߇ߔߢߣߎいうߣ߆

手元ߦ資料߇あߏࠍࠇߘޔߢߩߔ߹ࠅ報告ߚߒޔߢ必要߇ߩ߽ߥあࠇ

ޕߔ߹思いߣいߚߒߒ出߅ࠍ資料ߚ߹߫  

  社協ߩほうޔߢ改修工事ߚߒ߹ࠅ߆߆ߦ費用ߣいうޔߪߩ 3 , 4 5 8万ߣ

いうふうߦ私ߩ߽ߤほうߪߢ報告ࠍฃߣࠇߘޔߢߩߔ߹ࠅ߅ߡߌวわߖ

ߦߣߎいうߣ改修工事費߇ߩߚߖวわߣ工事費ߚߒ߹ࠅ߆߆ߢ߽ߤ私ߡ

ޕߔ߹思いߣ߆ࠆߥ  

ޔߪߡߒ߹߈ߟߦ運営経費ߩ事務所移転検証委員会ޔ例え߫ޔ߆ほߩߘ  
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ߩߘޔߢߩߔ߹ࠅ߅ߡߒ支出ߢࠖ࠹ࡈࠖࡈࠖ࠹ࡈࠖࡈߦ基曓的ߪࠇߎ

倍㗵ߚߞ߆߆߇経費ߣ捉えߡいߛߚいߡ結構ߣ߆思ߡߞい߹߇ࠇߘޕߔ

㧞ὐ目ޕߔߢ  

  㧟ὐ目ߩ公益法人制ᐲ改革ߣ事務所移転ߩ問㗴ߩߣ関連ߟߦいߩߤޔߡ

ߛ߹ߪߡいߟߦࠇߎޔ߇ߔߢߣߎいうߣ߆ࠆいߡࠇࠄㅴࠍ議論ߦうࠃ

具体的ߦ私߇߽ߤㅴߡいࠆ事業ࠍ公益法人改革߅ߦいࠃߩߤޔߡうߦ

ߣߎいうߣ߆ߩߊいߡߒࠍ等ߒ見直ߪいࠆあޕ߆ߩߊいߡㅴ߹߹ߩߘ

ޕߔ߹いߑߏߢߣߎいうߣߊߛߚいߡߖߐࠍ議論ࠄ߆ࠇߎߛ߹ޔߡいߟߦ  

ᐔᚑޔ現在ޔߪߦߚߩߘ   2 4ᐕ㧠暻ࠍ目指ޔߡߒ公益法人改革ࠍㅴ

ߩߘޔߡߞᱜ直言ޔ߇ߔߢࠈߎߣߚいߡߍߒ申ࠍߣߎいうߣߔ߹いߡ

ࠤࠬߢ形ߩ߆ࠄ何ߦ近々ޔߢߣߎいうߣうࠈߛいߒ難ߪߢ࡞ュࠫࠤࠬ

ࠫュࠍ࡞立ߡ直߅ࠍߩ߽ߚߒߒ示ߡߒߒいߚ߈いߣ思ޕߔ߹ࠅ߅ߡߞ  

  私ߩほうߪࠄ߆以ߑߏߢい߹ޕߔ  

○ਃ輪議長 ޕ服部課長ޔߪߢ   

○高齢者総วンタ長  在宅護支援ンタࠃߩߤߩうߥ相談ౝ容߇あ

思ߣいߚ߈ߛߚいࠎࠄߏࠍ決算参考資料ޔߪߡいߟߦߣߎいうߣ߆ߚߞ

い߹ޕߔ㧠ࠅߪ߿ޔߪߦߎߘޕߔߢࠫࡍ基ᐙ的ߥ地域ࠆߔࡠࠜࡈࠍ

事業所ߡߒߣ護保険ࠄ߆ࠇߘޔ認知症߿精神疾患ߦ関ࠆߔ相談ࠇߘޔ

あߊ多߇ߣߎいうߣࠬࡆサࡊ࡞ࡋࡓࡎޔ相談ࠆߔ関ߦ保健ක療ࠄ߆

ޕߔ߹ࠅ  

ࠇいわߣＬＳＡߦࠕࡇࡃ࡞ࠪޕߔߢ質問ߏࠆߔ関ߦＬＳＡޔࠄ߆ࠇߘ  

ࠃࠆ߈ߢ生活ߣ߈い߈い߇高齢者ߢ中ߩ地域ޔߡߒ配置ࠍ生活援ഥ員ࠆ

うޔߦ地域住民ߩߣ交流ߘޔういうサࠄ߆ࠇߘޔ࠻ࡐ安否ߩ確認ޔ緊

急対ᔕޔ特ߦ仲機能ࠍ果ߣߔߚいうޔߢߣߎ日常生活ߩ必要ߥ援ഥ

生ޕ護ߥᰴ的৻ࠆߔ対ߦ疾病等ߩ方ߩ入居者ޔࠄ߆ࠇߘޕߣߎ行うࠍ

活指ዉޔ公的ߥ福祉サߦࠬࡆ関ࠆߔ仲機能ߣいうࠍߣߎ果ߣߔߚい

う߇ߩＬＳＡߩ事ߢあޕߔ߹ࠅ  

ߒ関ߦンタ高齢者総วޔ߽ߤࠇߌߔ߹ࠅあߢ対ᔕߩ震災ޔࠄ߆ࠇߘ  

ߩࠬࡆ対人サޔߡߒ߹ࠅ߅ߡࠇ߆ಽߣฃ⸤事業ߣ指定管理事業ޔߪߡ

ὐߕ߹ࠄ߆申ߒޔߣߔ߹ߍ在宅護支援ンタߪ㧟暻 1 1日ߩ発災時

高齢ࠆࠇߐ心配ࠄ߆ࠇߘޔい独居世Ꮺߥいߡいߟ߇ネࠫャࡑࠕࠤޔߦ

者ࠍ中心ޔߦ電話ߢ 5 0件程ᐲߩ安否確認ࠍ行い߹ޔߒ߆ߒޕߚߒ৻般回

線等߇通ߊߦߓい状況ޔߢߩߚߒߢ公衆電話ࠍߤߥ活用ޔߡߒ安否確認

ޕߚߒ߹ߒߚいࠍ  

非常ޔࠄ߆ߡߞ߹߇ࠇ揺ޔ߇ߔ߹ࠅあߢ事業ࠬࡆサࠗ࠺ޔࠄ߆ࠇߘ  

口ࠍ開ޔߡߌ㧞階ࠗ࠺߇サߩࠬࡆ主ࠆߚ事業ߩ展開ߩ場所ߡߞߥߦい
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うࠃいうߣߔࠈਅߦ階৻ࠍࠎߐ皆ߩ利用者ߏޔߡߞ使ࠍ階段ޔߢߩߔ߹

ޕߚߒ߹ߒߚいࠍ対ᔕߥ  

ߩߚߞあߢࠈߎߣࠆ終わ߇講ᐳߤうࠂߜߪンタ社会活動ޔࠄ߆ࠇߘ  

߈ߛߚいࠅᏫ߅ߦ利用者ߏޔߡ見ࠍ状況ߩ周辺ޔ後ߡߞ߹߇ࠇ揺ޔߢ

ޕߚߒ߹  

  建物ߩ管理ߩ部ಽߦ関ޔߪߡߒ揺߇ࠇ߹ߚߞ後ޔߦ全ߡ館ౝࠍ巡視い

ߒࠍ自動停ᱛߩߘޔߡߒ߹ߒߚ自動停ᱛい߇タࡌࠛޕߚߒ߹ߒߚ

ޕߚߒ߹ࠅߥߦ午後㧥時ߡ来߇業者ޔ߇復ᣥߩタࡌࠛߚ  

  暼償在宅サޔࠬࡆ権利擁護事業ߩߤߥ対ᔕ߽申ߒߚߍいߣ思い߹ޕߔ

暼償在宅サߕ߹ޔߪࠬࡆ職員ߩ安否確認ࠍいࠄ߆ࠇߘޔߡߒ߹ߒߚ全

員ߩ安否߇確認ߚ߈ߢ後ޔ担当ࠪ࠰ߩャ࡞ワޔࠞ看護師߇手ಽߌ

ޔߪ方法ߩ安否確認ޕߚߒ߹ߒߚ確認いࠍ安否ߩ利用者全員ߏޔߡߒࠍ

電話ߪߚ߹ޔ訪問ߣいうߢߣߎあޕߔ߹ࠅ  

ߥߩうࠃߒ施ߩ手ߡߒ散乱߇家財ޔ߇宅߅ߩ方ࠆあߩ視覚㓚害ޔߡߒߘ  

い状況ߣߛいうޔߢߣߎ公社ߩ職員全員㧡人߇ᔕ援ߦ行ߎߘޔߡߒ߹߈

ޕߔ߹ࠅߥߦࠬࡆ暼償在宅サ߇ࠇߎޕߚߒ߹ߒߚいࠍ整理ߩ家財ߩ  

  権利擁護事業ߢあޔ߇ߔ߹ࠅ相当程ᐲߏߩ利用者ߩ財産ࠍ保管ࠅ߅ߡߒ

ޔߡߞ残ߦౝ࡞ࡆߢ߹最後ޔ߇私ߩ課長ࠬࡆ在宅サߩ当時ޔߢߩߔ߹

手ឭߍ金庫ࠍ大金庫ߒߦ߹いߢࠇߘޔ保管物ࠍ確保ޔߡߒ戸外ߦㅌ去い

ޕߚߒ߹ߒߚ  

  金融事務ߦ関ޔߪߡߒ生活支援員߇㧞ฬޕਃ鷹ߣศ祥寺ߩ金融機関ߦ行

公社ߡߒ時中ᱛ৻ࠍ金融事務ߩߘޔߡߞ߹始߇ࠇ揺ޔ߇ߚߒ߹ࠅ߅ߡߞ

ޕߚߒ߹ࠅい߹ߡߞᏫߦ  

ߤࠇߌߚߒ߹いߦ戸外ߩ利用者宅付近߇権利擁護事業専門員ޔࠄ߆ࠇߘ  

いߣߚߞߚ当ߦ対ᔕߩ事後ߢࠇߘޔߡߒ߹ߒߚᏫ社いߦߜ直߇ࠇߘޔ߽

うߢߣߎあࡊ࡞ࡋࡓࡎޕߔ߹ࠅンタߟߦいޔߪߡ外出中ࠬߩタッ

ࠇߘޕߚߒ߹ߒߚいࠍ安否確認ߩࡈタッࠬߕ߹ޔߡߒ連絡ߢＰＨＳߦࡈ

㧞時ࠄ߆ࠇߘޔ活動中ߩ活動ࠕࠤޔࠄ߆ 4 5ಽ以降ߩ活動ߦࡄ࡞ࡋ連絡

確認ࠍいޕߚߒ߹ߒߚ電話連絡ߚߞ߆ߥ߆ߟ߇場วߏޔߪ利用者ߩ自宅

ޕߚߒ߹ߒߚ確認いߡߞ行ߦ  

  地震時߇ࠕࠤߩ 2 4件ޔ地震後߇ࠕࠤߩ 2 6件あࠇߘޔ߽ߤࠇߌߚߒ߹ࠅ

ࠅ滞ߡ全ޔ߽ߤࠇߌߔߢ療養ޔࠬࡆ護保険サޔࠬࡆ生活支援サߪ

ޕߚߒ߹ߒߚいࠍឭ供ࠬࡆサߊߥ  

߹߹ߩߘߪឭ供責任者ࠬࡆサߚいߡߒ訪問ޔߦ地震発生時ޔࠄ߆ࠇߘ  

৻人暮ߏߩߒࠄ利用者宅ࠍ訪問ޔߡߒ安否確認ࠍいޔߚ߹ޕߚߒ߹ߒߚ

ߥ例え߫心気的ޔ利用者ߏࠆߔ要ࠍ配慮ߩ特別ޔឭ供ߩࠬࡆサࠕࠤ
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方ޔ精神疾患ߩ方ߘޔういうߏ利用者ߩߘޔߪߦサࠬࡆឭ供責任者ޔ

コࠖ࠺ネタ߇当日ߥいߒ翌日ߦ連絡ߡߒ安否ࠍ確認ޕߔ߹ࠅ߅ߡߒ  

確ࠍ安否ޔߡߒ連絡ߦࡈタッࠬߩ外出中ޔߪネࠫャࡑࠕࠤޔࠄ߆ࠇߘ  

認ߩߘޔߡߒ߹ߒうࡑࠕࠤߩߜネࠫャߦ連絡ߪߩߚࠇߣ߇㧢時ߚߒߢ

担当ߪネࠫャࡑࠕࠤޔߡߒߘޕߚߒߢ全員無事ߪネࠫャࡑࠕࠤޔ߇

ߒߚいࠍ安否確認ߦ当日中ߢ電話ߪߚ߹ޔ訪問ޔߡߒ対ߦ利用者ߏࠆߔ

ޕߚߒ߹  

○ਃ輪議長  斉藤評議員ޕ  

○斉藤評議員  ৼ寧ߥ⺑明ࠍあߣ߇ࠅうߑߏい߹ޕߚߒ  

  決算参考資料ߣࠎߜ߈ޔৼ寧ߦ目ࠍ通ߦߣߎߔ追いޕߚߒߢࠎߖ߹߈ߟ

後ߺ⺒ߣࠎߜ߈ߢ返ߡߒ確認ߚߒいߣ思い߹ޕߔ  

  ৻番大事ࠍߣߎߥ聞ࠍߩߊᔓߡࠇい߹ޕߚߒ  

  㧟暻 1 1日ߣいうޔߪߩ公社ߛ߹߇移転ߡߒいߥいޕߨࠃߔߢ公社ߩ状

況ߤߪうޔ߆ߩߚߞߛあޔߢ࡞ࡆߩ実㓙ߦあߩ地震ߩࠇߙࠇߘޔ߈ߣߩ

職員ߤ߆ߣういうふうߥ形ޔߢ結構揺߇ࠇ直接来ߥߪߢߩߚいߣ߆いう

ޕいߐߛߊߡߒ明⺑ߢ࠻ンࠗࡐߌߛߎߘߦ最後ޔߡ含߽ߣߎ  

○河中事務局長  㧟暻 1 1日ޔ午後㧞時 4 6ಽޔ߽ߤࠇߌߔߢあߩ揺ߥ߆ߪࠇ

ࠅߥ߆ߪߩ߽ߩ机ޔߡߒ߹ࠇ相当揺߽ࠕࡠࡈߩ㧠階ࠆあߩ公社ޔߊ強ࠅ

散乱ߚߒ状況ߢあߩߘޕߚߒ߹ࠅ中ߩࠅߥ߆ޔߢ職員ߦࠕࡠࡈ߇残ߡߞ

い߹ޔ߽ߤࠇߌߚߒ直ߦߜ管理係長ߩ避難誘ዉޔߡߒ߹ࠅࠃߦ全員߇ㅌ

去ߩߘޕߚߒ߹ߒ中ߢ申ߒߚߒ߹ߍ在宅サࠬࡆ課長߇金庫ߩ状況߽

あ߽ߤࠇߌߔߢࠎߚߞ直ߦߜ避難ޔߡߒ߹ߒ㧝時間ほߪߤ近所ߩ駐車場

ޕߚߒ߹ࠅあ߇状況ߚߞ߆ߥ得ࠍࠆߑࠄ߹留ߣߞߕߢ  

  建物ࠆࠃߦ被害ߣいう߽ߪߩあޔ߇ߚߒߢࠎߖ߹ࠅ職員߇避難ࠆߔ㓙ޔߦ

足首ߓߊࠍいߚ職員߇いߣߚいうߪߣߎあࠃߩߘޕߚߒ߹ࠅうߥ状況ߢ

߇ߌߥ軽微ޔߒߚߒߢࠎߖ߹ࠅあࠎࠈߜ߽ߪ倒壊ߩ建物߽ߦᐘいޔ߇ߔ

等߇あߚߞ程ᐲߢ済ߣߛࠎいうߑߏߢߣߎい߹ޕߔ  

○ਃ輪議長  斉藤評議員ޕ  

○斉藤評議員  最後߽ߣߎߩߘޕߔ߹ߒߦ含ޔߡあߏߪߣ利用者様߳ߩ対

ᔕ等߽市ߩߤߥ主ߥ機関ࠃߩߤߦうߥ形ߢあߩߘޔࠇ報告ࠅߥ後ߩឭ

案߇あ߫ࠇ行ߡߞいߚ߈ߛߚいࠃߩߤޔ߇ߔߢߩうߦ考えߡい߆ࠆ教え

ޕいߐߛߊߡ  

○ਃ輪議長  河中事務局長ޕ  

○河中事務局長 ࠇߘޔ当日ߩߘ逐ᰴޔߪߡいߟߦ安否ߩ利用者様ߏޔߕ߹ 

ߡߍ挙ࠍいう報告ߣいߥ߇人的被害ޔᰴ第ࠅ߆わߡߒ߹翌日߽含ࠄ߆

ޕߔ߹ࠅ߅  
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ޔ߇ߔߢߡឭ案߽含ߩ支援ޔ߆ߊいߡߒࠍ対ᔕߥうࠃߩߤࠄ߆ࠇߎ

ンࠕߩ状況ߩ当時ߦࡄ࡞ࡋ全ޔߪߢンタࡊ࡞ࡋࡓࡎߕ߹ߪࠇߎ

ߡߞขࠍ࠻ࠤンࠕߚいうឭ案߽含ߣ߆߈ߴࠆߔߦうࠃߩߤޔ࠻ࠤ

ࠕュ࠾ࡑߕ߹ࠍࠇߘޕߔߢ最中ࠆいߡߣ߹ࠅขࠍࠇߘޔߡߒ߹ࠅ߅

㗅ޔߡߒߦ形ߥ߭ࠍࠇߎ߽ߡいߟߦ࡞ࠕュ࠾ࡑߩߎޔ߈いߡߒߎ起ߦ࡞

ᰴ改訂ߡߒいࠃߊうߥ気持ޔߢߜ現場߽ߢ議論ࠍㅴޔߡあࠆいߪ市ޔ

ߌい߫ࠇߌߥ߆いߡߒߦߩ߽ࠆあߩ実効ޔߡㅴࠍ議論߽ߣ事業者ߩઁ

ޕいߥ  

  回ߩ震災ߢ実感ޔߪߣߎߚߒ携Ꮺ߽ߥࠄ߇ߥߟい状況ޔߢ現場ߩߢ事

務所ߩࠄ߆指示ࠍฃߣࠆߌいう߇ߣߎ全ߩߚߩߘޔߢߩࠎߖ߹߈ߢߊ

対ᔕ࠾ࡑュߤߪ࡞ࠕう߽ߡߒ必要ߣࠆߥߦいうޔࠍߣߎ実感ߡߒߣ持ߞ

ޕߔ߹いߑߏߢࠈߎߣࠆいߡ  

○ਃ輪議長 ޕ川ฬ評議員ޕ߆ߔ߹ࠅあߦ߆ほޕ߆ߔߢいߒࠈࠃ   

○川ฬ評議員  㧠ὐ߫ࠅ߆伺い߹ޔߔ事業報告ߩ㧝ޔࠫࡍ斉藤評議員ࠄ߆

߽あޔ߇ߚߒ߹ࠅ公益法人改革ߦ対ࠆߔ情報集ߢߌߛ対ᔕߥߡ߈ߢ߇

ߥいߡ߈ߢ着手ߦ移行作業等々ߗߥޔ߇ߔߢࠎࠆあ߇いう報告ߣߚߞ߆

ޕいߐߛߊߡߒ明⺑ߏࠍ↱理ߩߘޕ߆ߩߚߞ߆  

目ࠫࡍ㧝ߩࠈߎߣいうߣ事業実績ޔ決算参考資料ޔߪߟう㧝߽ߣࠇߘ  

老いޔߣߊいߡ見ߣߞߑޔߡߞあ߇ߩいうߣ啓発普講演等ޔߦ ߚߓ

߆ߣ㧠߆ߣ㧝߇参加人数ޔߡߞあ߆ߟ幾߇ߩいうߣᚑᐕ後見相談会ߊ

㧥ޔ߆ߣ非常ߦዋߥいߦߥࠎߎߗߥޕߔߢዋߥいߣ߆ߩいうߏߩߣߎ⺑

明߅ࠍ願いいޕߔ߹ߒߚ  

  ᐲߩࠄߜߎߪ決算報告書ߦ入ߩࠄߜߎޕߔ߹ࠅ 1 補ഥ器ޔߦࠫࡍ1

具ンタ事業ߦ関ߩߡߒ経費߇あߤߪࠇߎޔ߇ߔ߹ࠅういう計算方法

ߎޔ߇ߔ߹ࠅあ߇いう㗄目ߣ人件費ߦߎߎޔ߇ߔߢߩいߥࠄ߆わߊࠃ߆

いうߣ職員ߩ専従ߩ事業ンタߩߎޔߪߣߎいうߣࠆいߡߒ計ߦߎ

意味ߩߎߎ߽ߣࠇߘޕ߆ߩߥ職員㧞ฬߣいうޔߪߩ普通案ಽޕߨࠃߔ߹ߒ

普通ޔ߆ߣ߆ࠆいߡߌߟいࠄߋ大体何時間߇職員ߩᱜ規ߦ事業自体ߩߎ

計算ߡߒ計ޕ߆ߩࠆߔ人件費ߪ人件費ߡߣ߹ߢ計算߆ߩࠆߔいࠈい

計ߡߞ載ߦういうふうߎߦߎߎߦえࠁߦߥޔ߇ߔߢࠎࠆあ߇方ࠅ߿ࠈ

⺑ߏࠍ߆ߩࠆいߡߒ計算ߦういうふうߤޔౝ訳ߩߘいうߣ߆ߩࠆいߡߒ

明ߡߒいߚ߈ߛߚいߣ思い߹ޕߔ  

  最後ޔߦ繰越金ޔ߇ߔߢࠈߎߣߩ曓当ߪ高橋ߦࠎߐ聞߫ߌ৻番いい߆ߩ

ߡߒ出ࠍ繰越金ޔߡいߡߌฃࠍ補ഥ金事業ࠄ߆市ޔ߇ߔߢߩいߥࠇߒ߽

いߪࠈߎߣࠆ補ഥ金ࠍ削ߪࠇߎޕߨࠃߔ߹ࠅ市ߤߣういう契約ߡߞߥߦ

いߊࠃ߆ߩࠆわߥࠄ߆いߏޔ߇ߔߢߩ⺑明߅ࠍ願いޕߔ߹ߒ要ߪ外郭団
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体ߩߣ契約ޔߢ繰越ߡߞ߿ߢߒいޔߣߊ市ߩࠄ߆補ഥ金ߪ出ߡいޔߢߩࠆ

使わߥい߹߹ߢౝ部留保ߣࠆ߹ߚ߇いうߊࠃ߇ߣߎあޔ߇ߔ߹ࠅ福祉公

社ߩ場วࠃߩߤߪうߡࠇߐߦいߢ߹ࠇߎޕ߆ߩࠆいࠈいߥࠈ改革߆ߣあ

ޕߔ߹ߒߚ願いい߅ࠍ明⺑ߏ߆ࠆいߡߞߥうߤߢ現状ޔ߽ߤࠇߌߚߒ߹ࠅ  

○ਃ輪議長  河中事務局長ޕ  

○河中事務局長 ߒߚ明い⺑ߏߡいߟߦ㧠ὐ目ߣ㧝ὐ目ߪࠄ߆私ޔߪߢࠇߘ 

߈ߢ着手߇移行ߩ公益法人改革߳ޔࠫࡍ㧝ߩ事業報告書ߕ߹ޔ߇ߔ߹

ߥߦߣߎߥ言い訳的ߪࠇߎޔߡいߟߦ経過ޔ߇ߔߢߣߎいうߣߚߞ߆ߥ

ᐔᚑޔ߽ߤࠇߌߔ߹ࠅ 2 2ᐕ㧝暻ޔߦᐔᚑ 2 4ᐕ㧠暻ࠍ目指ߡߒ公益法人改

革ߩ作業ࠫࠤࠬޔュ߇࡞ㅴߣߔ߹ߺいうふうߦ当時ߩ理事会ߦ申ߒ

ߢ最中ࠆいߡㅴࠍ事務所移転事業ߩ現在ޔߦ߈ߣߩߎޕߔ߹ࠅ߅ߡߍ

ᐔᚑࠍࠇߘޔߡߒ߹いߑߏ 2 2ᐕ㧟暻߹ޔߦߢ方向性ࠍ定ߚߣࠎߥߢ

ᐔᚑ߆ 2 2ᐕ 1 0暻ࠄߋい߹ߦߢ移転事業ࠍㅴߥߪߢߩࠆࠇࠄいߣ߆いう

ㅴࠍ作業ߩ公益法人改革ޔ移転ߦᣧߢߚ思いឬいࠍ࡞ュࠫࠤࠬ

ᐔᚑޔߢߣߎいうߣいߥߌい߫ࠇߌߥ߆いߡ 2 4ᐕ㧠暻ࠍ目指ߣߔ߹ߒい

うふうߦ申ߒߑߏߢࠈߎߣߚߍい߹ޕߔ  

ᐔᚑޔߡいߟߦ事務所移転事業ޔߦうࠃߩ案ౝߏޔߛߚ   2 2ᐕߩ前半ߪ

ޔߦߣߎいうߣߊいߡߒ検証ࠍߩいうߣ移転方法ߥ適ಾߢ検証委員会ߕ߹

ᱜ直ᔔ殺ߣߚߞ߹ߒߡࠇߐいうߩߘޔࠄ߆ࠇߘޕߔߢߣߎ後ߢ具体的ߥ

移転作業ߪࠇߎޔ回ߩ市議会ޔ検証委員会等߽ߢౝ外ߩコࡒュࠤ࠾

ࠪョンߣࠎߜ߈ࠍ保ޔߡߞ移転事業ࠍㅴࠃࠆうߣߦいうߏ指摘߇あߞ

ᐔᚑޔߢߩ߽ߚߞ行ߡ踏߹えࠍߣߎߚ 2 2ᐕᐲߟߦいࠅߥ߆ޔߪߡ移転事

業ߟߦいߡウࠛࠍ࠻置いߣߚߞ߹ߒߡいう߇ߣߎ৻番ߩ原因ߑߏߢい

ޕߔ߹  

ߦ߆確ߪߡいߟߦᐕᐲޔ߽ߤࠇߌߔߢߡいߟߦ繰越金ޔࠄ߆ࠇߘ   2 2

ᐕᐲࠄ߆ 2 3ᐕᐲߟߦいߡ 6 , 1 0 0万ほߩߤ繰越ߤࠇߌߔ߹ࠅ߅ߡߞߥߦߒ

߇ࠇߎޔ߽ 2 1ᐕᐲࠄ߆ 2 2ᐕᐲ߳ߩ繰越ߟߦߒいޔߪߡ実ߪ㧝億 1 , 2 0 0万

ほߑߏߤい߹ࠍࠇߘޕߚߒ踏߹えߩߡ回ߩ繰越ޔ߽ߤࠇߌߔߢߒ単ᐕ

ᐲߩ支ߢい߇ࠇߎޔߣߔ߹߈㧝億 1 , 2 0 0万ߩ繰越߇ߒ 6 , 1 0 0万ߡߞߥߦ

いߣࠆいうޔߪߣߎ単ᐕᐲߩߢ計ߩߢࠬࡌ支߇ 5 , 0 0 0何⊖万ほ߆ߤ

ߥ潤沢ࠄ߆ࠆあ߇ߒ繰越ߡߒ決ޔߢߩߔߢいう形ߣࠆいߡߞߥߦ赤ሼߩ

会計ߡߞߥߦいߣࠆいうߑߏߪߢߣߎい߹ޕࠎߖ  

いߣ߆ߊいߡߒߦうࠃߩߤࠍンࠬࡃߩ支ߩ計ߩ回ࠈߒߪࠇߎ  

うޔ߇ߣߎ後ߩ課㗴߽ࠇߘޔߢߩߔ߹ࠅ߅ߡߞߥߣ踏߹えޔߡ市ߩ補

ഥ金ߩߣ関係ߟߦいߩࠄߜߎߪߡほう߽意見ࠍ述ߡߖߐߴいߛߚいޔߡ

あࠆいߪ要望߽ߡߖߐいߛߚいߚ߹ޔߡ市ߏ߽ࠄ߆指ዉࠍ賜ߚࠅいߣ考
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えޕߔ߹ࠅ߅ߡ  

○ਃ輪議長  中村課長ޕ  

○中村総務課長  先ほߩߤ補ഥ事業ンタߩ人件費ޔߪߡߒ߹߈ߟߦ事業

ޕߔߢ人件費ߩߘޔߢߩߔ߹ࠅ߅ߢ専従߇作業療法士㧞ฬߪンタ  

○ਃ輪議長  服部ンタ長ޕ  

○高齢者総วンタ長  老いߊߚߓᚑᐕ後見相談会ߩ人数ߑߏߢい߹ߔ

大体㧝時ߢࠇߘޔߡߒࠄい߇方ߩ市民ߩߜ持߅ࠍ࠭࠾個別ߪࠇߎޔ߇

間程ᐲ߅ߩ話ߡߖߐࠍいߏޔߊߛߚ相談ࠍ承ߣࠆいう相談会ޕߔߢ市報

ࠇࠄߌฃߦ間ߩ㧟時間߇担当ߩߤ㧟人ほޔ大体ޔߡߒ߹ࠅ߅ߡߒ募集ߢ

ߩ㧣暻ߪࠇߎ߹ߚ߹ߚޕߔߢ㧢ฬޔ㧡ޔߡߒ߹いߑߏߢッࠢࠬࡑ߇ߩࠆ

暑い時期ߣ߆ߩߚߞߛ思い߹ޔ߇ߔ老いߊߚߓ講ᐳߢ概要߅ࠍ知ޔߒߖࠄ

ߣߎいうߣࠆ見えߦ相談ߏ߇方ࠆあ߇࠭࠾ߥ個別的ߢ形ࠆߌฃࠍࠇߘ

࠭࠾ߢߎߎߚ߹߽ࠇߎޔ߽ߤࠇߌߔߢࠎࠆいߡߌ続ࠄ߇ߥߣ細々ޔߢ

ンタ地域包括支援ޔ߆ߣߋߥߟߦンタ在宅支援ޔ߫ࠇߔ把握ࠍ

広ߦうࠃࠆߔ周知徹底߽ߣ後ޔߡߒ߹ࠅ߅ߡߒࠍいう作業ߣߋߥߟߦ

報ࠍ考えߡいߚ߈いߣ思い߹ޕߔ  

○ਃ輪議長  川ฬ評議員ޕ  

○川ฬ評議員 ߒ関ߦߊߚߓ老いޔ߇ߔߢߩいߚ߈ߛߚいߡߒ検討ࠄ߆ࠇߎ 

ߚߩ㧝人ޔ߇ߔߢࠎいߚ߈ߛߚいߡߞ߿ޔߒࠆߔ評価ߪ事業自体ޔ߽ߡ

う߽ޕߣ߆ߩ߽ߥ߇߆いࠅߪ߿ߪߩいうߣࠆߔ配置ࠍ人件費ߦߎߘߦ

ዋߒ効率的ࠅ߿ߥ方߇あߣࠆ思い߹ޕߔ要ߪ公社全体ߡߒߣいࠈいߥࠈ

効率性ࠍ求ߡࠇࠄい߅ޔߒࠆ金߽߽ߣߞ効率的ߦ使わߥいߣいߥߌい

ߟ߇明⺑ࠅߪ߿ޔߪߩいうߣ㧝人ߚߞߚޔߢ中ࠆߥߦいう状況ߣうࠈߛ

ߛߩいうߣ㧝人ߩ中ࠆいߡߞ߿ߦ✜৻ߣ事業ߩ߆ほޕࠆߊߡߞߥߊߥ߆

ߩいうߣう߹ߒߡࠇࠄข߇人ߦߌߛࠇߎޔ߽ߤࠇߌߔߢߩࠆ߆わࠄߚߞ

ࠎいߒ߆߅߽ߩ言うߣ効率ߒうዋ߽ޔߢߩߔ߹思いߣ߆ߩ߽ߥ߇߆いߪ

ޕߔ߹思いߣいߚ߈ߛߚいߡߞいߡߒ検討ޔ߽ߤࠇߌߔߢ  

ߪߣߎいうߣߚߞߛ大変ߦ߆確ޔ移転事業ޔߪߡいߟߦ公益法人ߣࠇߘ  

理解ࠅߪ߿ߪߣࠇߎߣࠇߘ߽ߢޔ߽ߤࠇߌߔ߹ߒ違う話ߢあޔߡߞ法的

ߪࠇߎޔ߽ߤࠇߌߔߢ話ߩᰴᐕᐲ߽ߣ߭ߗޔࠄ߆ߔߢ話ࠆいߡߞ߹決ߦ

ޕߔ߹߈߅ߡߒ要望ߣいߚ߈ߛߚいߡߒࠍࡊッࠕ࠼ࡇࠬ  

ޔߡࠇ使わߦ人件費ߪ事業費ߤࠎߣほޔߡいߟߦンタ補ഥ器具ߣࠇߘ  

使わߡࠇいߣࠆ言う߽ߩ失礼ߥ話ޔ߇ߔߢ人件費ߡߞ߹ߒߡߞߥߦいࠆ

ޔߡߊߥߪߢ金߅ࠆߔ対ߦ補ഥ器具ޕߨߔߢߌいわߒࠈࠃߢいう理解ߣ

現ޔ߇ߔߢߩ思うߣいߥߌい߫ࠇߌߥ߆いߡߒ回ࠍ金߅ߦほうߩࠄߜߘ

状ߪߢ人件費ߡߞ߹ߒߡߞߥߦいߣࠆいう理解ࠂߒߢߩߥうޕ߆  
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  補ഥ器具ߣߞ߽߇必要ߢあޔࠄߚߞ補ഥ器具ߩ費用ࠍ増㗵ߡߒ予算編ᚑ

ޕߔߢࠎいߥ߈ߢ理解ߊࠃ߇辺ߩߘޔ߇ߔߢߩ思うߣいߥߌい߫ࠇߌߥߒ

相談事業ࠗࡔ߇ߌߛンޔ߆ߩߥ補ഥ事業ޔ器具ࠍ貸ߡߒあ߫ࠇߌߥߍい

ߘߣߞࠂߜޔ߆ߩߥいう理解ߣߡ別建ߪ事業ߩߘޔ߽ߤࠇߌߛߩいߥߌ

ޕߔ߹ߒ願い߅ࠍ明⺑ߩ辺ߩ  

  ߽う㧝ޔߟ繰越金ߟߦいޔߪߡ結局市ߤߪߣういう協議ߡࠇߐࠍいߩࠆ

当ߪߩいうߣߛࠄ幾ߪߒ繰越ߡߒ対ߦ予算ޕߔߢߩߚߞ߆ߥ見えߊࠃ߆

然決ߡいߩߘޔ߽ߤࠇߌߛߩߊ繰越߇ߒ৻定㗵ߦਅߤߪߦ߈ߣߚߒ

ういうࠄ߆ߎߘޔ予算ࠍ執行ߡߒいߣߚߞ߆ߥいうޔ߫ࠇߥߦߣߎ予算

ߎߘޔߡߊߥߪߢ高い安い߇繰越金ޕߔߢࠎߥいう話ߣ甘い߇方ߺ組ߩ

ういߘ߆ߣߔ返ߦ市ߪ補ഥ金ߪ普通ޔߪ場วߚߞ߆ߥࠇߐ執行߇予算ߢ

うࠅ߿方ޔ߇ߔߢࠎࠆߔࠍ繰越金߇増えޔߚ減ޔߡߞࠃߦߚߞ福祉公社

自体ߤߪう対ᔕޕ߆ߩࠆߔ要ࠎߤࠎߤޔߪౝ部留保ߡߞ߹ߚ߇いޔ߆ߩߊ

߆甘߇方ߺ組ߩ予算ߪいࠆあޕ߆ߩいߥߌい߫ࠇߌߥߐ返ߦ市߽ߣࠇߘ

費ߩ多㗵ߦほうߩߘޔߡߞあ߇移転ߩ事務所ߪ回ߪいࠆあޕ߆ߩߚߞ

用߇あޔࠄ߆ߚߞ繰越金ࠍ減ߣ߆ߩߚߒࠄいうߊࠃߪߩ見えߥいޔߔߢߩ

ޕ߇明⺑ߩߘ  

  多い߆ዋߥいޔߡߊߥߪߢ߆繰越金ߤࠍういう位置ࠄߣߡߒߣߌߠえߡ

いߩߘޕ߆ߩࠆ辺ߪ市ߤߣういうふうߥ協議ߡࠇߐࠍい߽߆ߩࠆうዋߒ

⺑明ߡߒいߥߌߛߚいࠂߒߢうޕ߆  

○ਃ輪議長  荻原担当係長ޕ  

○在宅護支援補ഥ器具ンタ係長  補ഥ器具ンタ߅ߩ金ߦߣߎߩ

ޕߔ߹ߒߚ明い⺑ߡいߟ  

  川ฬ評議員ࠄ߆指摘߇あࠃߚߒ߹ࠅうߘࠃ߅߅ޔߦ人件費ߥߗߥޕߔߢ

ߒ߹ࠅ߅ߡߒ貸与ࠄ߆ほうߩ市ޔߪߡいߟߦ以前ࠆ߹始߇護保険߫ࠄ

護ޔߪ相談ߩンタ補ഥ器具ޔޔߒ移行ߦ護保険ޔߒ߆ߒޕߚ

保険ߩ福祉用具ࠍ適ಾࠍߩ߽ߥコࠖ࠺ネߡߒ࠻ឭ供ࡑࠕࠤࠆߔネࠫ

ャߩ支援ߣいう形ߡ߈ߡߞߥߦい߹ޔߢࠇߘޕߔ 4 0歳ࠄ߆ 6 4歳߹ߩߢ

㧞号被保険者ߣ言わࠆࠇ人ߟߦߜߚいޔߡ市ߩほうߩ補ഥ器具貸与ߣい

う事業߇߽残ߡߞい߹ޔ߇ߔ߹ࠟߢン曒期ߣいう߽߇ߩ多ߢߚߞ߆

ほうߩ護保険߽ߩいう߽ߣ対ᔕߩンࠟߩ㧞号被保険者ޔ߇ࠈߎߣޕߔ

߈ߡߒㅌ院߇方ߩ血病⊕ޔߪ昨ᐕᐲ実績ޔߢߩߚߒ߹ࠅ入ߦ特定疾病ߢ

ޔޔࠄ߆ߔߢޕߔ߹いߡߞߥߣ貸与ߩߔ車いޔࠅߔ手ߩ直後ߩࠄ߆ߡ

補ഥ器具ンタߩ相談ౝ容ߣいうޔߪߩ適ಾߥ補ഥ器具࡞ࠝࠍウ

ンߩ࠼事業者ߩ中ࠄ߆何߇৻番ふߐわߒいޔ߆相談ߦ乗ߡߞいߣࠆいう

ޕߔߢ事ౝ容ߩ߇ߩ  
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○ਃ輪議長  河中事務局長ޕ  

○河中事務局長  繰越金ߟߦいߑߏߢߡい߹ޕߔ繰越金ߣ言い߹ޔ߆ߔ市ߣ

指定管理等ࠄ߆ࠇߘޔ補ഥ金ߤߥ運営費補ഥ金ޔߪߡߒ߹߈ߟߦ協議ߩ

委⸤事業ߟߦいߩࠇߙࠇߘߪߡ補ഥ金ޔあࠆいߪ委⸤事業ߩ個々ߩ状況

ޕߔ߹いߑߏ߽ߣߎߔ返ߢ清算等ߪߡいߟߦ委⸤事業ߦ特ޔߡߞࠃߦ  

ࠇߎޔߡߞ沿ߦ趣ᣦߩ補ഥ金ޔߪ補ഥ金ޔߪߡいߟߦ運営費ޔࠄ߆ࠇߘ  

ޔߦ現ޕߔ߹ࠅ߅ߡࠇߐࠄ減ߢ形ߩ減㗵等ߪߦい場วߥߡࠇ使わࠅ߹あ߇

市民ࠪߌߔߚࡃ࡞あい事業ߩ補ഥ金等ߪ減㗵ߘޕߔ߹ࠅ߅ߡߞߥߦう

いう形ߢ厳ߊߒ市ߪ財ߟߦいߩߡ監視ࠄ߆ࠇߘޔ市ߩࠄߜߎߡߞ߿ߣ

ほうߪฃߡߌいߣࠆいうߑߏߢࠈߎߣい߹ޕߔ  

  繰越金ߟߦいޔߪߡౝ部留保ߣいうޔߡߊߥߪߢߣߎ日常ߩ公社会計ߩ

運転資金ߩ中ߩߢᐕᐲࠍ越ߩ߈ߣߚߒいࠎߚߞ締ߚ㗵ߦ対ࠇߘޔߡߒ

基ߚ߹ߪ問㗴ߩౝ部留保ޕߔ߹いߑߏߢ数ሼߩ㗵ߚߒ越ߜ持ߦ翌ᐕᐲ߇

金ߩߣ問㗴等ߚ߹ߪ別ߩ問㗴ߑߏߢい߹ߩߎޔ߽ߤࠇߌߔ繰越金ߟߦい

ߩ߽ߩいう性質ߣいߥߌい߫ࠇߌߥߐ返ߡ全ࠍࠇߎࠄ߆ࠆあ߇ࠇߎߪߡ

ᐲޔߣߔ߹い߹ߒߡߒߦࡠߡ全ߚ߹ࠍࠇߎޔߢߩࠎߖ߹いߑߏߪߢ

公社ޔߪࠇߎޕߔ߹いߑߏ߇ߣߎいうߣࠆߥߊߥ߆行ߜ立߇公社会計ߪ

ߚ߈ߛߚ理解いߏߣいߥߪߢߩ߽ߩいう性質ߣߊ߅ߡߚࠍ利益ߡߒߣ

いߣሽޕߔ߹ߓ  

○ਃ輪議長  長澤理事長ޕ  

○長澤理事長  ⺑明ߡߖߐࠍいޕߔ߹߈ߛߚ  

  福祉公社ߏߪ案ౝࠃߩうޔߦ暼償在宅サ߽ࠬࡆ実施ߘޕߔ߹ࠅ߅ߡߒ

ޕߔ߹いߑߏߢߌわࠆ来ߡߞ結構入߇ߩいう߽ߣ寄付金ࠆࠁいわߢ中ߩ

ߒ߇ߣߎういうߘ߆ߣ例え߫㧝億ޔ寄付金ߩߘߢ߹ޔߢういう中ߘ

ߚߒ߹ߒ明⺑߇常務ߤ先ほޔ単ᐕᐲޔߢ部ಽߩߘޔߡいߡߞߎ起߫ߒ߫

ߑߏ߇部ಽߚいߡߒࠎߡ補ࠍࠇߘޔߡߒ߹いߑߏ߇部ಽߩ赤ሼޔߦうࠃ

い߹ޔࠄ߆ߔߢޕߔ市ߩࠄ߆ฃ⸤事業߮補ഥ金ߩࠇߙࠇߘޔ事業ߦ対

ߩߘޔߡߒ߹ߒ出ߣ決算ߦߣߏ事業ߩࠇߙࠇߘޔߪߡいߟߦ補ഥ金ࠆߔ

ߢ補ഥ金ߩ清算ߡߖߐࠍいߛߚいߡいߣࠆいう状況ߑߏߢい߹ޕߔ  

○川ฬ評議員  繰越金ߟߦいޔߪߡ৻定ߦߣ߽ߩ࡞࡞ߩ動ߡߒ߆いߣࠆい

う理解ߢ良いߌߛࠇߎޕߨߔߢߩ差߇出ޔߣࠆߊߡ৻体ߤういうふうߦ

う߹ߒߡߞ思ߣ߆いߥߪߢߩߚߞ߆甘߇予算ߩ最初ޔߣ߆ߩࠆいߡߞߥ

いߣࠆいߡߞ߿ߦߣ߽ߩ࡞࡞ߩ定৻ߡߊߥߪߢうߘޔ߽ߤࠇߌߔߢߩ

う⺑明ߢいいわ߇ࠇߘޕߨߔߢߌ聞ߚ߈いޕߔߢߩ  

  ߽う৻ޔߪߟ指定管理者制ᐲ߇あߣߩࠆ補ഥ金߇あߣࠆいうޔߪߣߎ別

建ߩߡ考え方ࠆߥߦわߥ߾ߓߌいޕ߆ߔߢ指定管理者制ᐲޔࠄߚߞߛౝ
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部ദ力ࠄߚߚߡߒいいわޕࠃߔߢߌ自ಽߩߜߚ利益ࠆߥߦわޕࠄ߆ߛߌ

補ഥ金ߚ߹ߪ別ࠂߒߢうߡ߈ߢߣࠎ߾ߜ߇࡞࡞ߩߘޕいߣ߆ߩࠆいう

࡞ߣࠎ߾ߜޕߨߔߢࠎいいߢういう理解ߘޔߢߩߚߞ߆ߥࠄ߆わ߇ߩ

ߒࠈࠃߢいう理解ߣࠆいߡ߈ߢ߇協定߽ߣ市ߪࠇߘޕߣࠆいߡ߈ߢ߇࡞

いわޕߨߔߢߌ  

○河中事務局長 ޕいߪ   

○川ฬ評議員  わߢޕߚߒ߹ࠅ߆あࠄߥࠆいいߩߘߣߞࠂߜޕߔߢ辺ߊࠃ߇

わߢߩߚߞ߆ߥࠄ߆確認ޕߚߒ߹ߒ  

  あߣ補ഥ器具ンタߟߦいޔߪߡ福祉公社ߩߟ৻ߩ売ߩࠅ事業ߥわߌ

体৻ߢ相談事業ޔࠅߥࠆߔ࡞ࡇࠕߒうዋ߽߆何ޔࠄߚߞߛޕうࠂߒߢ

ࠄ要߇人件費ߌߛࠇߎޔࠄߚߞあߢ普通ߪいࠆあޕ߆ߩߊいߡߞߥうߤ

ࠆߔት伝ߒうዋ߽ࠍߎߘޔ߇ߔߢߩいߥߌい߫ࠇߌߥߒ指摘ߣࠆߥߊߥ

߆ߩࠆいߡߌฃࠍ࠻ッࡔういうߤ߇市民ߡߞࠃߦࠇߘߪいࠆあޔࠅߥ

ޕߔ߹ߒߚ願いい߅ߪߦᰴᐕᐲࠍദ力ߥうࠃࠆߔ明⺑ߒうዋ߽ࠍߩいうߣ

要望ޕߔߢ  

○ਃ輪議長  ほߑߏߦ߆い߹ޕ߆ࠎߖ阿部評議員ޕ  

○阿部評議員  質問߮確認ߢ㧠ὐほߑߏߤい߹ޕߔ  

ߩ࡞࠻タࠗߥ߈大ޕߔ߹いߑߏߦࠫࡍ㧞ߩ事業報告書ޔߪ㧝ὐ目ߕ߹  

㧞番ߩ調査研究開発事業ޔ 1 0 0万ほߡߞ߆߆ߤいޔ߇ߔߢࠎࠆ先ほࠄ߆ߤ

いࠈいࠈ公社ߩほうࠄ߆⺑明߇あޔࠅ߅ߣߚߒ߹ࠅ公益法人ൻߩ手続߇

ㅴ߹ߣߚߞ߆ߥいう߆ߒߚޔ߇ߔߢࠎߥߣߎ㧟暻ߩ予算理事会ߦ߈ߣߩ

いߥߪߢߩߚߞ߆ߥいߡࠇߐ計ߪߩいうߣ調査研究開発事業ߩߎޔߪ

う߽ߪࠇߎޔߡߒ߹思いߣ߆ 2 2ᐕᐲߢ終了ߤ߆ߩࠆࠇߐうߣޔ߆いうߎ

ޕߔ߹ࠅあߢ確認ߩߣ  

  あߣ㧞ὐ目ޔߪߡߒ߹߈ߟߦ㧟ߩࠫࡍ斉藤評議員߽確認ޔߢߣߎߚࠇߐ

都営武蔵㊁ߩࠕࡇࡃ࡞ࠪ࠻ࡄࠕ生活援ഥ業務ߦ関ޔ߇ߔߢߡߒ東京

都߽生活支援サࠬࡆ付高齢者専用賃貸住宅ࠍ推奨ߘޔߡߒ߹ࠅ߅ߡߒ

昨ᐕޕߔ߹ࠅ߅ߡߞߥߦߌߠ位置ߩߘ߽ࠕࡇࡃ࡞ࠪߢ中ߩ 1 1暻ߣࠄ߆

いうࠂߒߢߣߎうࠆߌ߅ߦߎߘޔ߇生活援ഥ員ߩ業務ޔ生活支援ߩౝ容ޔ

相談支援ߩౝ容ߪߣ日々ߣࠎߜ߈統計ߣ言い߹ޔ߆ߔ実績ߡߌߟࠍいߊ

必要性߇あߣ߆ࠆ思い߹ޕߔ  

ߣߚߞあ߆何ޔ߇ߔߢߩߚߞあ߇明⺑߽ߦ߈ߣߩ評議員会ߩ予算ޔߚ߹  

相ߩ在支ޔ߫ࠄߚߒߢߣߎいうߣࠆߔࡊッࠕッࠢࡃ߇在支ߩ高齢専ߪ߈

談件数ߩ中ߩࠕࡇࡃ࡞߽ࠪߦ生活援ഥ員支援ߣいうࠃうߥ相談ಽࠍ

設ޔߡߌ実績ࠍ出ߡߒいߥ߆いߣࠆߺࠄ߆ߚߪޔߣ৻体ߤういうࠃうߥ

相談߇あߤޔߡߞういう機関ࠃߩߤ߇うࡃߥッࠕッߡߒࠍࡊい߇߆ࠆ見
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えߡ߹いߩߘޔߢߩࠎߖ߹ࠅ辺߫ࠇ߈ߢޔᐕᐲߘࠄ߆ういう実績ߣࠍ

ޕߔߢいう意見߽含ߣ߆いߥߪߢߩいい߇ほうߚߞいߡߞ  

  㧟番目ޔߪหߓ㧟ߩࠫࡍ高齢者総วンタࠗ࠺ࠆߌ߅ߦサࠬࡆ

ンタ事業ޔ昨ᐕ߽หࠃߓうߦ質問ߡߖߐいޕߚߒ߹߈ߛߚᐕ々ޔ利用

者数߇減ߡߞいޔߢߩߔ߹ࠅ߅ߡߞ毎ᐕ言葉ߩߪߢいࠈいߥࠈദ力ࠍ

事実ࠆいߡߞ減ߦうࠃߩ毎ᐕޔ߇ߔߢߩࠆいߡ書いߪߣߎいうߣࠆࠇߐ

約߇昨ᐕ߽ߡいߟߦࠬࡆサߩ配食ޕࠎߖ߹ࠇ߈ߒ隠ߪ 3 , 2 0 0食ߩߚߞߛ

ߪᐕޔ߇ 2 , 4 0 ৻߹いߪࠅߚあߩߎޕߔ߹いߡߞߥߦ減ߦ大幅ߡߞߥߣ0

ᐲࠗ࠺ޔサߩࠬࡆ事業ߟߦいߪߦߎߎޔߪߡ全ߊ網羅ߡࠇߐいߥいߩ

いうߣ㊀ᐲ者ߩ要護ߥ困難ޔࠅߚߞあߢᐔ均要護ᐲޔ߽ߤࠇߌߔߢ

߆ߩࠆいߡ出ߢいᐕ間ࠄߋ何割ߩ全体߇割วߩ㊀ᐲ者ߩߘޔࠄߚߒߢߩ

࠻ウンࠞߩࠕࠤߥක療的ޔߡいߟߦ㊀ᐲߩ方々ߩ要護ޔߣߣߎいうߣ

߽毎暻市ߩほうߦ報告ࠍあߡߍいߣࠆ思い߹ߘޔߢߩߔういう数値߽入

ޕいߥ߈ߢ納得߇ᚒ々߆ߥ߆ߥߪߢߌߛ言葉ߦ単ߛߚޔߣいߥ߆いߡࠇ

要護㧡ߢ困難ߣいう人ߤߪういう実態ߩ人ࠍߜߚฃߡߌいߣ߆ߩࠆい

うޔࠍߩ数値的ߥ実績ࠍ入ߡࠇいߥߪߢ߈ߴߊいߣ߆思ޕߔ߹ࠅ߅ߡߞ  

  ᐔ均要護ᐲ߽ޔᰴߩ㧠ޔߪߦࠫࡍർ町高齢者ンタޔߪ稼働率߇

書いߡあࠗ࠺ߩࠄߜߎޔߡߒ߹ࠅサࠬࡆンタߟߦいߣࠎߜ߈߽ߡ

稼働率ࠍ出ߡߒいߡߞ比較ࠃࠆ߈ߢうߥ報告数値߇必要ߥߪߢいߣ߆思

ޕߔ߹いߡߞ  

  現場ޔߪߢいࠈいࠈ検証ߡࠇߐ検討ߡߒいࠂߒߢࠎࠆうޔ߽ߤࠇߌᚒ々

評議員ߢ言い߹ߩߌߛࠇߎޔߣߔ表現ޔߪߢ何ߩ検証߽ޔߡߊߥ߈ߢ私

߽護保険事業所ࠍ運営ߡߒい߹ޔ߽ߤࠇߌߔഥ言߽ߥ߈ߢいߣいう実

態߽あߣ߆ࠆ思い߹ߩߎޔߢߩߔあߩࠅߚ表⸥ߩ方ߦࠄߐߪ必要ߣ߆

思い߹ޕߔ  

ฃ߽ࠗ࠺在支߽ޔ報告߽ߩ家族護支援事業ࠆいߡߒ⸥ฃࠄ߆市ޔߚ߹  

ߪߩいうߣ家族支援ޕࠎߖ߹ࠅ߅ߡ書い߽ߦߎߤޔ߇ߔߢࠎࠆいߡߌ

後ߩ柱ߡߒ߹ޔߢߩߔ߹߈ߡߞߥߦ市ߩࠄ߆委⸤事業ߩߎޔࠄ߆ߔߢ実

績߽ޔߦ߆ߎߤ補足資料߽ߢ構わߥいޔ߇ߔߢߩ載ߣߛ߈ߴࠆߖいうふ

うߦ思ޕߔ߹ࠅ߅ߡߞ  

  最後ߦ㧠ὐ目ޔ߇ߔߢࠎߥ決算資料ߩ 3 部ಽߩ事業活動支ߩࠫࡍ6

老後福祉ޔߢ部ಽߩ特定資産ข崩入ߩ部ߩ投資活動支ޔߢࠈߎߣߩ

基金ߩข崩入ߣいうޔ߇ߩ当初予算ߪߢ 1 4 0万ߩߘޔ後補ᱜߢ 5 , 6 0 0万

ߦ移転ޔߪߩいうߣߚ増えߦ大幅߇ߎߎޔ߇ߔߢߩࠆいߡߞߥߦいࠄߋ

関ߦߩ߽ࠆߔ使ߣ߆ߩߚߞ思ߡߞい߹ߩߘޔ߇ߔ辺ߩ確認ߩߎߣ老後福

祉基金ߣいうߪߩ青天ࠃߩうߦ崩ߡߒいߤ߆ߩࠆߌうߣ߆いう߇ߩ疑
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問ߩߘޔߢߩߔߢߩߥ⺑明ߡߒࠍいߚ߈ߛߚいߣ思い߹ޕߔ  

○ਃ輪議長  河中事務局長ޕ  

○河中事務局長  㧝ὐ目ߩ調査研究開発事業ߣ㧠ὐ目ߩ件ߟߦい߅ߡ答えい

ޕߔ߹ߒߚ  

  ᐔᚑ 2 2ᐕᐲ߹ޔߪߢ調査研究事業ߡߒߣ公益法人改革ߩ情報集ߘޔ

ޔ߇ߚߒ߹いߡߞߥߎ߅ࠍ研修事業等ߩߚࠆ得ࠍ知識ߩߡいߟߦࠇ 2 3

ᐕᐲࠍࠇߎޔߪߢ管理費ߩ中ߢ公益法人改革ߦ関ࠆߔ経費ࠍ計߅ߡߒ

公益法人制ᐲ改ޔ後ߪߟ㧝ޔߡߒ߹いߑߏ߇↱理ߟ㧞ߪࠇߎޕߔ߹ࠅ

革ߦ対ᔕޔߪߦߚࠆߔ事業ࠍ大括ࠅൻߡߒい߫ࠇߌߥ߆いߥߌいߘޕ

ࠇߘޕߔ߹ࠅあߟ㧝߇ߣߎいうߣࠆߔ整理ࠍ事業ޔߡߒߣࠅ߆߆ߞߣߩ

例ޔ߽ࠅࠃߣߎいうߣ情報集ߦ既ޔߪߡいߟߦ対ᔕߩ公益法人改革ߣ

え߫支援ࠄ߽ߡߒうߩߚ委⸤等ࠍ行うߪߢ管理費ߩ中ߢ計ߡߒい

ޔߣうࠈߛいߒᱜ߇ߩߊ 2 3ᐕᐲ予算ߪߢ計ߡߒいߑߏߢࠈߎߣࠆい߹

ޕߔ  

ޔ߇ߔߢߡいߟߦ補ᱜ㗵ߩ老後福祉基金ข崩入ߩ㧠ὐ目ޔߦᰴࠄ߆ࠇߘ  

ߡあߦ什器備品等ޔ改修工事費ࠆߔ対ߦ移転費用ࠅ߅ߣߩ推察ߏߪࠇߎ

ᐔᚑߪߡいߟߦࠇߎޕߔ߹いߑߏߢߩ߽ߚ 2 2ᐕ 1 2暻ߩ理事会ߩߎޔߢข

崩ߟߦߒいߡ諮ߣࠇߘޔߡߒ߹ࠅวわߡߖ補ᱜ予算߽ߏ審議いߛߚいߚ

ࠍࠇߎޔߢ計ߑߏߢߩ߽ߚߒい߹ޕߔ  

߆߆ߦ移転事業ޔߣߣߎいうߣい߈大ߩ補ᱜ㗵ߩ回ޔߪߡいߟߦࠇߎ  

ߩߎߪߦࠎߐ評議員ߩ当時ޔߢߣߎいうߣߒข崩ߩ老後福祉ߟ߆補ᱜࠆ

資料߅ࠍㅍߡߒࠅいߑߏߢࠈߎߣࠆい߹ޕߔ  

○ਃ輪議長  服部ンタ長ޕ  

○高齢者総วンタ長  都営住宅ߩ生活援ഥ員ߢߣߎߩあޔ߇ߔ߹ࠅ生活

援ഥ員ߪᐕ間ߩ行事ޔ例え߫昨ᐕ 1 1暻ࠄ߆ᐕ㧟暻߹ޔߢい߈い߈団ࠄ

ޔߡいߛߚいߡߞ集ߦ方々ߩ居住者ߢࠇߘޔ毎ㅳ金曜日ޔߡߒ開ࠍቶࠎ

専門ߩンタ消費生活ޔࠅ雛祭ޔ茶会߅ޔ߆ߣࠆ深ࠍ親睦ߩ互い߅

員߅ࠍ呼߮ޔߡߒ高齢者ߩ消費者ߩ࡞ࡉ࠻対処法ߩ勉強会ࠍ開いޔࠅߚ

ういうߘޔߡߒࠅߚߒ発行ࠍߩいうߣቶࠎࠄ団ࠅあい便ࠇふޔࠄ߆ࠇߘ

形ߢ生活支援ߡߒࠍい߹ޕߔ  

非ࠄ߆ࠇߘޔ࡞コࠬࡃޔ࡞コࠗ࠻ޔߢߣߎいうߣ緊急対ᔕޔߚ߹  

常通報߇ࠞࡉޔ落ߚߜ場วߩ㓚害通報ߣߤߥいう߽߽ߦߩ対ᔕߒ

ޕߔ߹いߡߒ支援ࠍ方々ߩ居住者ߦ日常的ߢ形ߚߞういߘޔߡߒ߹ࠅ߅ߡ

報告ߏߡߣ߹ࠅขߣࠎߜ߈ߪ以後ޔߢߩࠎߖ߹ࠅ߅ߡߒ出ࠍ資料ߩߎ

ޕߔ߹思いߣいߚߒߚいߦうࠃࠆߔࠍ  

○ਃ輪議長  荒係長ޕ  
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係長ンタࠬࡆサࠗ࠺○ 昨ޔ利用者様ߏ毎ᐕߪンタࠬࡆサࠗ࠺ 

ᐕ㧞暻ߩ会߽ߢ申ߒࠃߚߒ߹ߍうޔߦㅍ迎範囲ࠍ広ޔߍ総数ࠍ増ߒ߿

ߖ߹߈ߢߒ出߅ࠍ資料ߚߞ見วߦࠇߘޔ߇ߔ߹いߑߏߢࠈߎߣࠆいߡ

ߚߒߒ出߅߫ࠇあ߇ߩ߽ࠆ߈ߢߒ出߅ߡߒߣ後日補足資料ߚ߹ޔߢߩࠎ

いߣ思ޕߔ߹ࠅ߅ߡߞ  

߇ᐔ均ޔߪ実績ߩ㧠暻ޔߦߺߥߜ   4 ޔ߇ߔ߹いߑߏߢ定員ߩ5 3 若ᐓߣ1

回復ޔߒߔ߹ࠅ߅ߡ߈ߡߒ㧠暻ޔ㧡暻ߏߩ利用者様߽㧤ฬޔ新規߅ߦฃ

߹ࠅ߅ߡߞ思ߣߩ߽ࠆߊߡߞ߇߇後護報酬ޔߢߩߔ߹ࠅ߅ߡߒߌ

例え߫ㅍޔߡߒ߹ࠅ߅ߡߞߣ統計߽ߩࠬࡆ護保険サ߆ほߩߘޔߒߔ

迎時ޔ朝ߣ晩߅ߢ支ᐲޔࠅߚߒࠍいࠈいߥࠈ荷物ࠍฃߌขޔࠅߚߞ保険

外ߩක療ޔࠕࠤ例え߫吸引߆ߣ胃ࠈうޔ߆ߣ褥瘡ߩ処置ࠅ߅ߡߒ߽߆ߣ

ߩ߽ࠆ߈ߢߒ出߅ޔߢߩߔ߹ࠅ߅ߡ程ᐲ出ࠆあߪߢࠬࡌߩ実績ޕߔ߹

ޕߔ߹ࠅ߅ߡߞ思ߣいߚ߈いߡߒ出߫ࠇあ߇  

○ਃ輪議長  阿部評議員ޕ  

○阿部評議員  最後ߟߦࠗ࠺ߩいޔߪߡ全延ߴ人数ߩᐔ均要護ᐲߪ出ߡߒ

いࠂߒߢߩࠆうޕ߆先ほ߽ߤ言い߹ޔ߽ߤࠇߌߚߒ困難ߥ方々ࠍฃߌ入

ࠆߖ載ߣࠎߜ߈実績߽ߩࠕࠤߥක療的ޔ߫ࠄߚߒߢߣߎいうߣࠆいߡࠇ

いߡߒ後検討ޔߡ含߽ߣߎߩ辺ߩߘޔߢߩߔ߹ࠅ߅ߡߞ思ߣߛ߈ߴ

ޕߔ߹ࠅ߅ߡߞ思ߣ߫ࠇߌߛߚ  

  家族護支援事業ߩ実績߽ߣࠎߜ߈載ߣߛ߈ߴࠆߖ思ޔ߇ߔ߹ࠅ߅ߡߞ

ޕߔ߹思いߣいߚߒ願い߅  

ਃ輪議長  要望ߒࠈࠃߢいޕߨߔߢ  

○阿部評議員 ޕいߪ   

○ਃ輪議長  ほߑߏߦ߆い߹ޕ߆ࠎߖ高橋評議員ޕ  

○高橋評議員  私ߩほうࠄ߆㧝ὐޕߔߢߌߛ事業報告書ߩ㧠ࠄ߆ࠫࡍ㧡ࡍ

ޕߔ߹ߒߨ尋߅㧝ὐߡいߟߦ事業ࠬࡆ暼償在宅福祉サޔࠫ  

事業ߥ特徴的ߩ福祉公社ޔࠅ߅ߣߩߓሽߏࠎߐ皆ޔߪߡߒ߹߈ߟߦࠇߎ  

߇新規契約ޔߣߔ߹見ࠍ事業報告ߩߎޔ߽ߤࠇߌߔ߹思いߣ߆ࠆあߢ 3 2

世Ꮺ 4 3人ޔ終了世Ꮺߢ 3 8世Ꮺ 4 6人ߣいうߣߞࠂߜޔߢߣߎ人数߇減ߡߞ

いࠃࠆうߦ見え߹ߩߎޔ߽ߤࠇߌߔ事業ߩ後ߩ見直ߒ等ߟߦいߡ何߆

ޕߔ߹思いߣいߚ߈ߛߚいߡ教えࠄߚߒ߹ࠅあ߇考え߅  

○ਃ輪議長  ↰係長ޕ  

○後見係長  暼償在宅サޔߪߡߒ߹߈ߟߦࠬࡆ相談߇来߇ࠬࠤࠆ㊀ߚい

方ࠍ優先ߡߒฃࠍࠆߑߌ得ߥい状況ߑߏ߇い߹ߢࠇߘޕߔ長ᐕ߅元気ߥ

高齢者ࠍᣧࠄ߆ߊ契約ߣいう状況ߩߘޔߪߢ方々ࠍ定期訪問߇ߣߎࠆߔ

実㓙ߦ困難ߥ߇ࠅߣࠁޔߥい状況ޕߔߢ  
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  昨ᐕᐲߩ状況ޔߢ新規契約ߩ数ߪߡߒߣዋߥいޔ߽ߤࠇߌߔߢౝ容ߒߣ

ߚߞういߘޔ方々ߩンࠟߣあޔࠅߚߞߛ認認世Ꮺߣ老老護ޔߪߡߒ߹

方々ߢ契約ࠄ߆ߡߒわ߆ߕ 1 5日ߢ亡ߩߘޔߡࠇࠄߥߊ間ޔߦ公ᱜ証書遺

言ޔࠅߚߞߊߟࠍ疎遠ߚߞߛ親族ߩߣ連携ޔࠅߚߞߣࠍ人ࠍ呼ߢࠎ家

財ߩ処ಽߘޔ߆ߣࠅߚߒࠍういߚߞ形ࠟߢンߩタߩ࡞࠽ࡒ方々ࠍ昨ᐕ

㧤ࠬࠤ契約ߡߒい߹ߩߘޔߡߒうߩߜ㧠ฬ߇亡ࠇߌߔߢࠎߚࠇࠄߥߊ

いߥߌい߫ࠇߌߥߒ支援ߡߌ߆ࠍ全力ޔ最終曒期ߩ人生ߦ曓当ޔ߽ߤ

方々߇増えߡいߣࠆいう状況߅ߛ߹ޔߢ元気ߥ方ߛ߹ޔߪߡߒ߹߈ߟߦ

ᣧいߣࠃߔߢいう形߅ߢ断ߡߒࠅいߣࠆいう状況ߑߏ߇い߹ߣޕߔいう

申߇ߣߎߊߛߚ㧝万߽いߦ暻ޔいߥࠇ߈ߒ支援ߡߒߣ問㗴ߩ実㓙߇ߩ

ޕߔ߹いߑߏߢいう状況ߣいߥ訳ߒ  

  解約ߚࠇߐ方߅ޔ元気ߥ 7 0代ߩ方々ߛ߹ޔߪߡߒ߹߈ߟߦᣧいࠃߔߢ

ߒ解約ߢいう形ߣޔߨわࠆ߿回৻ޔߢ言う中ߢ中ߩ訪問ࠍߣߎいうߣ

いߡߒࠕࠤߡߒ集中ߦࠈߎߣࠆ߆߆ߩ手ߦ曓当ޔߡߒ߹いߡいߛߚいߡ

ޕߔ߹いߑߏ߇状況ࠆ  

  後߽非常ߦ単身高齢世Ꮺ߇増えߣࠆいう߇ߣߎ統計的ߦ目ߦ見えߡい

ࡆサߚ含ࠍ金銭管理ߚߞういߘߢ࠻ッߣ権利擁護事業ޔߢߩߔ߹

ޕߔ߹ࠅ߅ߡߞ思ߣࠆߊߡߞߥߦ㊀要ߦ後߽非常߇ࠬ  

○ਃ輪議長  服部ンタ長ޕ  

○高齢者総วンタ長  補足ߡߖߐいߚ߈ߛߚいߣ思い߹ޔ߇ߔ護保険

߹ࠅ߅ߡߒࡠࠜࡈ相当程ᐲ利用者ߪネࠫャࡑࠕࠤޔߡߒ߹ࠅ߹始߇

自ಽ自ߡߒߘޔߡߞ߇ߥߟߦ福祉公社ߦᣧい時期ߣߞ߽ޔ曓来ޔߢߩߔ

身ߩ人生ߣࠎߜ߈ࠍ始曒ߡߒ在宅生活ࠍㅍߣࠆいうࡑࠕࠤ߇ߣߎネࠫャ

߈ߢ対ᔕߪߢネࠫャࡑࠕࠤࠃいࠃいޔߡߞ߹ߒߡࠇ遅ߢࡠࠜࡈߩ

߹ࠅ߅ߡߞߥߦ㊀い事業ߦ非常ޔߢߩߔ߹いߡ来߇ういう㊀い方ߘいߥ

ޕߔ  

ߌߔߢ件ߩᚑᐕ後見相談会ߚߞ߾ߒߞ߅߇川ฬ評議員ߤ先ほޔࠄ߆ࠇߘ  

ߢߩいߚ߈ߛߚいߡߖߐߍߒう৻回申߽߇ߔߢうࠃいߎߟߒޔ߽ߤࠇ

߇相談ߩ権利擁護事業ޔᚑᐕ後見ޔߣߔ߹言いߣ߆ߣߎういうߤޔ߇ߔ

ᐕ間 2 4 9件ࠄߋいあߩߘޕߔ߹ࠅ中ޔߢ公社ߦ来ߥࠇࠄい方߽い߾ߒߞࠄ

い߹ޔࠄ߆ߔߢޕߔ東部ޔ中部ޔ西部ߣいう形ޔߢ㧞ࠞ暻ߦ㧝ᐲޔ公社ޔ

市民会館ࠄ߆ࠇߘޔ総วンタࠍ使ߡߞ相談ࠍฃߡߌい߹߆ߔߢޕߔ

迂路ޔߢいう形ߣࠆᔕえߦ࠭࠾ߩい市民ߥࠇಾࠅ割ߪߢ効率主義ޔࠄ

ߣいߚ߈ߛߚ理解いߏߦいうふうߣ事業ࠆあߩ意味ߦߣߎいうߣࠆ経ࠍ

思い߹ޕߔ  

○ਃ輪議長  ほߑߏߦ߆い߹ޕ߆ࠎߖ質問ߥ߇いࠃうޔߢߩߔߢ承認߅ࠍ願
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いߚߒいߣ思い߹ޕߔ  

  承認ޔߪ㧝件ߟߕ行い߹ޕߔ  

  諮問第㧝号ޟᐔᚑ 2 2ᐕᐲ財団法人武蔵㊁市福祉公社事業報告ࠍޠ承認

ޕ߆ࠎߖ߹いߑߏ異議ߦߣߎࠆߔ  

㧔ޟ異議ߩޠߒߥ声あࠅ㧕  

○ਃ輪議長 ޕߚߒ߹ߒߚいߣߣߎࠆߔ承認ࠍ曓諮問事㗄ޔߪߢࠇߘ   

  ᰴޔߦ諮問第㧞号ޟᐔᚑ 2 2ᐕᐲ財団法人武蔵㊁市福祉公社支決算ޠ

ޕ߆ࠎߖ߹いߑߏ異議ߦߣߎࠆߔ承認ࠍ  

㧔ޟ異議ߩޠߒߥ声あࠅ㧕  

○ਃ輪議長 ޕߚߒ߹ߒߚいߣߣߎࠆߔ承認ࠍ曓諮問事㗄ޔߪߢࠇߘ   

  続ޔߡߒ߹߈事務局ߩほうࠄ߆報告事㗄߿連絡事㗄等ߑߏ߇い߹ޕ߆ߔ  

○河中事務局長  曓日ߑߏߪい߹ޕࠎߖ  

○ਃ輪議長  わޕߚߒ߹ࠅ߆  

  以ޔߡߒ߹ߜ߽ࠍ曓日ߩ日程ߪ全ߡ終了いޕߚߒ߹ߒߚ  

ᐔᚑߡߒ߹ߜ߽ࠍࠇߎޔߪߢࠇߘ   2 3ᐕᐲ第㧝回財団法人武蔵㊁市福祉

公社評議員会ࠍ閉会いޕߔ߹ߒߚ  

⸥ޔࠅ߅ߣߩ質疑ᔕ答ߩ後ޔ諮問第㧝号ᐔᚑ 2 2 ᐕᐲ財団法人武蔵㊁

市福祉公社事業報告߮諮問第㧞号ᐔᚑ 2 2 ᐕ財団法人武蔵㊁市福祉公社

支決算ࠍ承認ޔߒ閉会ޕߚߒ  
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曓評議員会ߩ議事ࠍ証明ޔߚࠆߔ議長߮議事録署ฬ人߅ߦいߡ署ฬ

押印ޕߔ߹ߒ  

 

 

ᐔᚑ 2 3 ᐕ㧡暻 2 4 日  

 

 

 

議長          ਃ  輪   博  行          ㊞  

 

 

 

議事録署ฬ人      阿  部   敏  哉          ㊞  

 

 

 

議事録署ฬ人      江  幡     郎          ㊞  

 


